2016, контрольная работа 2

1. Внутрипопуляционное взаимодействие происходит в форме парных случайных столкновений с различными ролями 
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 и матрицами выигрышей
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Указать множество стратегий, найти равновесные по Нэшу распределения по стратегиям в следующих случаях:

a) индивиды не различают ролей и не выделяют родственников,

b) индивиды различают роли, но не выделяют родственников,

c) индивиды различают и то, и другое,

d) индивиды выделяют родственников, но не различают роли.

2. Сформулировать Народную теорему для повторяющейся игры. Определить исходы всевозможных СПР в повторяющейся биматричной игре с матрицами
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3. Две популяции участвуют в случайных парных столкновениях. Динамика популяций соответствует МДР. Функции приспособленности линейны и задаются матрицами
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Выписать уравнения динамики. Найти все равновесные распределения по стратегиям и исследовать их на асимптотическую устойчивость.

4. В модели многоуровневой инспекции с 3 уровнями заданы штрафные коэффициенты 
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 Общее число проверяемых – 1000. Каково минимальное значение коэффицента 
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 при котором число проверок на верхнем уровне не превышает 50? Чему при этом равны общие затраты инспекции, если затраты на одну проверку на первом уровне 
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 на втором – 
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 на третьем – 
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5. Трёхузловой рынок в условиях совершенной конкуренции характеризуется следующими параметрами: разности между спросом и предложением для каждого локального рынка 
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 задаются функциями 
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 пропускные способности линий связи равны 
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 удельные транспортные затраты на перевозку одинаковы для всех линий и равны 0.1. Найти равновесие, в котором направления потоков такие же, как при близких к 0 пропускных способностях, и соответствующую ему величину общего благосостояния.

6.   Для сетевого рынка типа “звезда” при начальных пропускных способностях множество импортёров - 
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 множество экспортеров – 
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 Пусть выполнено условие инвариантности направлений потоков (сформулировать критерий для данного рынка). Для функции общего благосостояния выполены следующие неравенства: 
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 Какие наборы линий не оптимальны для расширения с точки зрения общего благосостояния?
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